FI 2002-1 Electromagnetismo, Primavera 2010

Pauta Tarea 1

P1. Considere una cinta con densidad superficiabdgao (r) = g,, sSegun se muestra
en la figura:

v

Se pide:

a) Calcular el campo en el eje z. (4 ptos)

b) Calcular el flujo de campo eléctrico en la supef® definida por el segmento
de casquete esférico ubicado en el cuadriante 0,y > 0,z > 0) y que
intersecta los ejes en=y = z = 2b. (2 ptos)
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b) Considerando la simetria del sistema, el cuadraatbira un octavo del flujo
total sobre la esfera:
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